AR IS

G N L Fora

BlRED - SREXR
RRHED . FER EEFR: _— (EHEEEE  SREER
BT« SREX
WBET . WERN (HEBH_1 R H 6 B, NRHERF_2
BERHEA: 109 F 9 B 16 H

SERENL
&
SRR R R, (RYMHERTH. 2E2EXRE. MEEH
1]
BRBLFEIEEENZ B

A2 BREMAE | BitEEE , (BERESE,

A-2-1 BREGERENFHENREEETESE
B8, 53R E TR,

BEsFAfER R A N TURIE | BfEERhIE

A-22 BERBMAE , HESEEEEE

2. [RAIEEEE.

& EEEWmRLOERHEE  WEHHE

EEBERDITEIR , HRRRFGE T

A-2-3 IRHIBEERGREEGEE), LIRFERER

BENE.

BLERED , IREHIARALASTIREZ R,

A-2-4 STREHESEIRENR  BRFERNEARE

EEER

A-3 ERBETHERBEBER , EHSERE.,

A-3-1 BRETNHESE, 5I82ER*E,

5 R EE.

WEBINE  WERSERCAINE | ER

A-3-2 HEFETRINSERIRAVEE.,

B, BIE  BERER , BEERIRE.

BHFIE B EREES

, RTHREZ S4EIE




RRED . EES BEF :  — ABEE/RE  SREE
ERRR2AN - SREESS
KRBT ‘AL, S HEBE_ 1 R:H 6 &, NRHEBEE 2 &
B=HEF: 109 & 9 B 16 H
EERERA
[&
EIZEIZE R, (BT ETR. BEE2ERE. EEH
H
B4 [EHE E #) 2 EHY)
ERTEEEZFEF , BHeeR RS ZENR
A-3-3 EERORE. IEOE HE=EHFEER GE MEEBMEEE (S
o st MERSOE | BERRENRMRRES | F2
SRR EEEAIRIREET.

i

TR R ER R,

(RYEHRTR, BESERK. MEEE

HBL(EEEZ F)

A-4 BRZITTIELIGHLSRERS] | RUHEBRERENS,

4-1 \BEHZ = E > S EBSH- B R . . . .
o | AN BRSTRELN, REREREN | msmeeern , SleREETRE
:m 8
= =1 RF 4 IS BE 40 18 O A B
Bl A2 DITRER , BEIRHSBERE | Do o eSS,
AxY
: SEER, SRR B BRI TR |
H| A43IRIBTESR  RBHE, MR R,
2

A4 ERFRER , MEIEEEERE
1R,

B

B-1 BV RERE , WETIEIESERTARR,




O8I RS

ik

B-1-1 BV EHREELBRTREREE.

B-1-2 &5 | EeRERERITRER.

Rk , WRPERELS FIEmAISEIR
Bh , TESEIEREHRHERE | TR
HIRE L2 ARYTREEETIEESE | &

TEREEEERIELT.

B-2 THEEEBLR | (BERTETE),

B-2-1 LHEETIRHSRIRIREERIE , (EERTE
EEESLSE,

B-2-2 EiERENSEERMN , (BEREZERY
NN

HENGRE , BEMERSRBET | BT
B BEE , B PEEKERH , BEE
IBEERIRSEIRE , HBEIERNE , ERSIR
BT |, BREBERN LR  REHEZ










B bl I A S W P9 AN ek R =

B ou— sk o-=X /
TE/INTGF G A5 5% TS AT HENG > 2 NSO F1 2]~ 2580 0 B Heg B 2o 25 TEAFE 525 i 6

T ARFBUTEBEFRZEG - 2 NS PEAEULE 7550 » 28 T A< LA+ 23 G R R
RS-

{ JEE 1 R WG BE TS 111 ]
=y’ 4

}

ERMGIRI G FTEETR - BT AR SO - VR E 2Rt e
UG | ERUAT GO0 R R R b b SR B AR

NEEORLERZLE=
S H P RE 0 ey =0

- DricTEECa + B)(c +d) = ac + ad + bc + bd
PO A T - FOEYSE 52550 Ca + b)E = a® + 2ab + b2
PEAISE TN (a — B)Y2 = a? — 2ab + b3

SPEITEELECa + bY(a — b) = a? — b*?

B WSt IR R W P AN SR R =

EHE= FoegPFoX (a+ b D= F42ab + F

B2 = 3 FH I SR AT 3 1 - Ju T AESHLE 538 3 {ELy
= - FRMIFLAREREE— T ¢

(a—+ b)Y =dao*+2ab + b>
FESEHE T BT EL” 7 SRR IESRAYY N LA
ST 0 BRBAREOUES” FOHISEIT 520"

HBFEAR DS S HofR R B 1e R 2 e s 2

(a + Bb)* = a?* + b*

S AEIELEL

PRIERT A5 A HIAE /7Ny B ke i B8 LG 2
AB(E/INNEY 2 e E O B SR 2
ERAEFEBAEFSESEAYS N E - BT LAFRAP B FE S—— H ([ 2 IE RN
IR o PR HE A P S — ST o

P A, (a+ b)? = (a+ b)(a+ b)




CE T F TS RoE- FIE o =

FRAPS—EEFI AR ITZEVHE MR R (a+ b)? EBNTLIEE ?

& A+ B T e L STiaee = .
’ o1 | |

(a+b)

Il 2
(a+b)(a+b)=ﬂ,b, +Ab + o 7—+—67

== b
FR AP A AR T SR YT B TS ‘ i
MBS EITE | g
Ay AT 5 AT (AT R (S 2

B Ry T Xk BT 2R - At ab + ba
BN : 2x3=3x2 = ab + ab
B L ab=ba =1 - ab+1 - ab

= 2ab

B PSR R A S I E A =
FRAMHE T ! '
(G+rRXUS+2H—02 +ab +6 + 5
Hz SRS
(a+bY=_ > +ab £ 6>

208%= ( 200 + 8 )?
= 2002+ 2 x 200 x 8 + 82
= 40000 + 3200 + 64
= 43264

HOSRERFITE RESRBEAYEE - T BE B BN A B K EY
TR¥EESTH - 250 208 (SIEEEHFER 200 + 8 » FEF
FA= - SiSrEbesrisi—%8h -

c+392 =X+ 29y 2




B PRERFSTNEHRMN Eow

@ FHEFIAYZ )T AFE 30 T S REAIE -

1. 109° 2 (2502 B
=(100+9)2 N .—(2+05)2 ,_.
= [oo> + X[ +9* DS

= [0000 + ) & -+ = L)+
—(188( W J—'L V

1.2
35 (20;)

R 5 174 —

=(20+ 1)

= - 7"1_ +2{’
BrEC
0%7;’

@ FHAFIETFEIT AREBBE T F &= -

1. (x+2)

%—r.}xk@:r_l
oLt

2. (8+y)
€+;><?€x +/—
lby

R P S S 3 A W] PI G oo

FOEY S T5 23 A ET DA S 2 S 1z |

a’+2ab + b*=((a+b)*

w2 j

1) 972+ 2 - 97 - 3 + 32

=

=(97+3 ) R

— 1002 +H2 - a - b+ b>
= 10000 f \4/
=Ca-+ b)?

& poTees = 10« ST

-azeiy
=22
—a
ks o G
il R
@ FFHFOIRYSE I7 A= NEHRC R 5 S _EI{E -
(1) 992+2-99-1+12=G4__+ \
= Joo ™ e ) )
=[0vo=v G

) 25.8)2+ (24.2)>+ 2 - (25.8) - (24.2) = B 2 y2
@  « )+ (24.2)*+2 - (25.8) - > %
X e

\ g
\ P

N




